



Poročilo o seminarju:
**Ocena funkcije vedenja –
izmenjava izkušenj**
13.2.2024

V IC Pika smo pripravili dodatno 5. srečanje oziroma seminar za udeležence prve izvedbe seminarja Ocena funkcije vedenja (OFV), ki smo ga izvedli v šolskem letu 2022/23 in je obsegal 4 srečanja. Namen tokratnega, 5.srečanja je bila izmenjava izkušenj iz prakse – predstavitev primerov OFV, ki so jih opravili udeleženci/ke v svojem delovnem okolju. Predavateljica in izvajalka seminarja OFV (dr. Branka D. Jurišić) je pripravila tudi dve uri vaj v obliki delavnic. **Seznam avtoric in avtorja predstavitev primerov iz prakse ter ustanov iz katerih ti prihajajo:**

Avtorji/ce prispevkov – predstavitev primerov	Matična ustanova
Gaja Gantar, Mojca Ipavec, Ivan Jakob Cervo	CIRIUS Vipava
Mojca Jerovšek Toth	Center Janeza Levca Ljubljana
Petra Premrl Prelc	OŠ Danila Lokarja Ajdovščina
Maja Simnjanovski	OŠ Franceta Bevka Tolmin
Klara Vester	OŠ dr. Vita Kraigherja, Ljubljana

Trajanje seminarja: en dan, v obsegu 7 ur (2 uri vaj v obliki delavnic, 5 ur predstavitev primerov z razpravo)

Seminarja se je udeležilo 18 udeleženk/cev in ravnatelj Centra Janeza Levca, dr. Matej Rovšek.

Kotizacije in gradiva: tokratna izvedba je bila brez kotizacije in tudi brez gradiv.

Mnenje udeleženk/cev seminarja

V preglednici spodaj smo povzeli povratno informacijo o seminarju; uporabili smo petstopenjsko lestvico (1 - Zelo slabo; 5 – Odlično).

N=17	
Organizacija srečanja	5
Prispevki udeleženk/-ca in razprava	5
Vaje (delavnice)	4.7
Izbor vsebin srečanja	5
Srečanje v celoti	5

Kaj so udeleženske/ci posebej pohvalili?

- praktični primeri
- konstruktivne povratne informacije o primerih
- sproščenost, iskrenost in varno učno okolje
- utrditev znanja z dodatnimi vajami

Kaj bi lahko bilo tudi boljše? Predlogov za izboljšanje seminarja ni bilo, je pa bilo nekaj predlogov za nadaljevanje sodelovanja.

Predlogi za naprejš:

Tako ustno v razpravi, kot tudi v vprašalniki so udeleženci/ke izrazili željo po dodatnem srečanju oziroma po tem, da bi ohranili stike, si še kdaj v prihodnje izmenjali izkušnje, imeli možnost kakšne dodatne povratne informacije o svojih OFV oziroma programih, ki temeljijo na funkciji vedenja. Dogovorili smo se, da si v skupini izmenjamo e-naslove in se tako medsebojno povežemo. V kolikor bo s strani skupine prišla pobuda po novem srečanju in posamezniki, ki bodo pripravljeni predstaviti svoje primere in izkušnje, bomo v IC Pika to znova organizirali, omogočili prostor, Branka D. Jurišić pa je pripravljena tudi za vodenje novega srečanja. Udeležence/ca seminarja je spomnila tudi na možnost rednih svetovanj, ki jih izvaja v IC Pika (telefonsko in v obliki individualnih srečanj).

PIKA VPRAŠALNIK ZA UDELEŽENKE/CE 5. SREČANJA
Ocena funkcije vedenja in otroci z AM-izmenjava izkušenj
13. 2. 2024

Zanima nas vaše mnenje o srečanju. Podatke bomo uporabili za oceno našega dela in usmeritev za prihodnje programe strokovnega izpopolnjevanja.

Prosimo, da v vsaki vrstici obkrožite eno število oceno.

	Zelo slabo	Slabo	Dobro	Zelo dobro	Odljučno
Organizacija srečanja	1	2	3	4	5
Prispevki udeležencev/ca in razprava	1	2	3	4	5
Vaje	1	2	3	4	5
Izbor vsebin srečanja	1	2	3	4	5
Srečanje v celoti	1	2	3	4	5

Kaj želite posebej pohvaliti?

ENTUZIAZEM, SPREJEMAJOČE OKOLJE
ODPORNOST ZA PREDLOGE, ISKRENOST
GLEDE LASTNEGA DELA, MALICA I
PRIGRIZKI, SPROŠČUJOČ KLEPE
Z UDELEŽENCI

Kaj bi lahko bilo tudi boljše?

DA BI SE POVEZOVALI IN
SODELOVALI TUDI V BUDOČE

Seminar je bil na pustni torek, Branka D. Jurišić je imela pripravljena rožnata očala... Vzdušje je bilo sproščeno in delavno, predstavitve udeležencev izjemno pronicljive, iskrene in strokovno preudarne. V takem vzdušju in s takimi sodelavci... lahko rožnata očala kar odložimo.

Zapísala: Branka D. Jurišić
(14.2.2024)